

超级大乐透

“超级大乐透”简单实用投注技巧

超级大乐透奖池已攀升到24亿元,在高奖池面前如何抓住这最后夺奖的契机,是许多彩民关心的话题。为此,特介绍几种简单实用的投注方法。

方法一:复式投注效果好

一般来说,采用复式投注的中奖概率相对要高,如果彩民资金充足,并且对选号“感觉”较好时,可以采取适当的复式投注。小复式组合有很多,如“7+2”、“7+3”、“8+2”、“8+3”、“9+2”等,只需在自己所选的心仪号码中命中当期的2~3个号码便能中得八等奖一串。每期投注金额适中,一旦中奖,则奖金也非常可观。在保留可观小奖时,仍有中大奖巨奖的机会,这就是复式投注可能产生的意想不到的效果。

方法二:胆拖投注方式多

超级大乐透的胆拖投注方式多样,前区、后区都可以采取胆拖投注。“胆码”就是实战投注中的主要号码,是投注者在选号过程中有主见、有胆识的抉择,决定了选择投注号码中的重点,是一组号码中的主力和核心;“拖码”的意思相对简单直观,就是配合主码、具有辅助作用的号码,是一组核心号码中的次要号码。对于超级大乐透这种大盘游戏来说,“胆码”的准确定位能够使

资金投入量相对较少,而大小不同的奖项却能中上一串。选胆的方式多种多样,有的选择热号做胆,有的选择边缘码做胆,有的选择重号做胆等,还可以采取质数选胆法投注。在前区最少选1个胆,最多选4个胆,后区选1个胆,最多可以11拖。胆拖法关键在于选胆要准,可以尝试用前区3胆4拖、后区1胆7拖来购买,金额控制在百元以内,命中率较高。

方法三:冷温热投注法

投注前先将01~35全部号码近期出现的情况进行统计,根据出现次数的多少可以分成冷号、温号、热号三种。以5期为例,出现4次(含4次)以上的号码为热号;出现1~3次的号码为温号;没有出现过的号码为冷号。由于开奖号码很少出现全部是热号或者全部是冷号的情况,在选号过程中,最好将热号、温号、冷号有机结合起来,按一定比例进行搭配组合投注。

方法四:运用指标进行选号

乐透型玩法常用的指标有:连号、同尾号、复号、和值、奇偶比、大小比等。掌握了上述的技术指标后,就可以根据各项指标帮助选号。比如,投注者认为18出号机会大,那么不妨考虑18的连号17、18或18、19;考虑

它的同尾号08、28。如果接着能判断复号出现的个数,确定投注号码的范围,最后结合和值范围和奇偶比例就可进行组号投注。

方法五:幸运数字守号法

用生日号码和其他你认为有感觉的号码守号投注。如果运气好的话,大奖就会幸运地诞生,回顾超级大乐透巨奖中奖事例,有不少彩民就是用这种守株待兔的守号方法幸运中得巨奖的。



小梦想·大乐透

体彩超级大乐透投注四法
科学方法各有不同

大乐透奖号是有前后两区组成,前区从01~35之中选择五枚,后区则是从01~12之间选择2枚,也就是所谓的5+2玩法。但怎样买才能离大奖更近一步呢,以下为各位分享买大乐透最科学的方法,每种方法不同,所得出的效果也有不同:

1、最简单的方法:

要说简单,机选首当其选,无论新手老手,会玩与否,到彩票站跟老板说机选大乐透,2元一注,即可坐等开奖,当然,机选中奖全靠运气。

还有一种简单的方法就是守号,认准一组号码,期期跟投,总有一天会有回报。

2、最自由的方法:

说到自由,那就需要有一定的大乐透基础,在选号上,主观因素较强。如每期都根据号码走势等选择投注号码。经过长时间的积累后,不管是不是“骨骼精奇”,是不是万中无一的选号奇才,大部分彩民都会摸索出一套选号独家秘笈,选号也就越来越溜了。

自由第二种,就是小复式玩法,所谓复式,大乐透前区35选5,选6个及以上就叫复式,后区同理。小复式顾名思义,多选的号不多,一两个足矣,也就是6+2、7+2、5+3、5+4、6+3五种。其中6+3为最佳,前后区兼

顾,命中率自然大增,而且投入也不会增加太多。

3、最高端的方法:

高端的就有大复式玩法,大小复式唯一的区别就是选号的更多了,当然因此投入也增加了。为了让每一注投入都显得更有价值,选号上就更需要精心、细心、耐心。闭上眼睛或随便写号就有些太任性了。而且大复式大投入,也不是一般彩民可以承受的。

只有一种高端的就是胆拖玩法,“胆”指胆码,就是彩民认为一定会开出的号码。“拖”指拖码,数量随意,简单的说就是除去胆码后的复式号。胆拖投注在提高命中率的同时,胆码的存在可以减少一部分投入。但是选胆又是一门学问,没有时间和实践的积累很难掌握其中的奥秘。

4、最惊喜的方法:

想要获得惊喜意外,那就离不开追加了,每注多花1元钱,中四、五等奖多50%奖金,中一、二、三等奖多60%奖金,中奖之后稳赚不赔。大乐透的口号“2元可中1000万,3元可中1600万”,后半句说的便是追加投注。开奖前差1块钱,开奖后就差600万,差距可见一斑。

7星彩
实战技巧大集合

1、金字塔形

要尽可能采取包号方式,即中间的号位(4、3、5位)要尽可能多包号,甚至全包;两头的号位(1、7、2、6位)要少包号。一旦4、3、5号位中任何一位出现断点,就失去了中得大奖的机会,只能中一些小奖。

2、分散投注法

就是将投注七星彩的一组7位数号码,除了投注主玩法外,还可分别按照7个数的和值、单双排列和大小排列投注3个附加玩法,一旦中奖,回报率较高。

3、守株待兔法

确定好自己的吉祥号码后(生日、电话等),长期买下去。因为从收集到的四川、云南、广东等地方的中奖新闻来看,靠这种方法中大奖的彩民还真不少,而且这种方法很省钱。

4、排除法

主要是针对七星彩的押大小和猜单双,据统计,7个开奖号码出现全单(或双)的概率只有1%;7个开奖号码出现全大(或小)的概率只有1.5%,可以排除。

5、掐头去尾法

在购买7星彩的全家和彩票时,可以采取掐头去尾取中间的方法。因为全家的7个开奖号码的总和数值为0至63,而据云南、四川等省业内人士的统计,和值在14以下和49以上的,出现的概率最小,最好只包15~49区间的数字(共35个),这样一来只需花上一半的钱就能几乎包中全家和奖。

7星彩玩法技巧先介绍到这里了,希望大家可以结合自己的实践经验,合理地将它们应用到投注当中,争取提高中奖概率。